
Képes tudósításunkat a 4. oldalon olvashatják.
Az önkormányzati képviselővel készült beszélgetésünk 

a 3. oldalon olvasható.

Fennállásának 25 éves évfordulóját ünnepelte a

Badacsonytomaj Városüzemeltető Közhasznú Non-

profit Kft. A jubileum alkalmából közös ebédre hív-

ták a kollégákat az Egry József Művelődési Házba,

ahol háziünnepség keretében emlékeztek meg az

alapítás óta eltelt időszakról.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egészségben, szeretetben és sikerekben gazdag, boldog új évet kíván Badacsonytomaj, Bada-
csony és Badacsonyörs minden lakójának és minden kedves olvasónknak!

BADACSONY
Helyi közéleti lap

XXXVI. évfolyam 1. szám | 2026. JANUÁR
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www.badacsonytomaj.hu

BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!

KÉPVISELŐI MÉRLEG 25 ÉVES A VN KFT.
Milyen kitörési pontjai lehetnek még Badacsony-

tomajnak a következő időszakban? Milyen irány-

ban fejlődhet tovább a település?- ezekre a kér-

désekre is válaszolt a vele készült interjúban Nagy-

né Pál Zsuzsanna, de szólt a település új program-

jairól is.
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Kedves Badacsonytomaji Lakosok, tisztelt Olvasó!
Az új év alkalmával ez előző év összegzéséről és

az előttünk álló év terveiről szeretnék egy rövid tájé-
koztatást adni.

Badacsonytomaj Város Önkormányzatának 2025-
ös éve kihívásokkal volt teli, amely próbára tett ben-
nünket. Az alapok újjáépítésének, valamint az anyagi
biztonság helyreállításának az éve volt, amelyben tisz-
tességgel helytálltunk. 

Képviselő-testületünk az elmúlt évben számos
meglévő rendeletet módosított annak érdekében,
hogy azok minél inkább a város és annak lakosainak
az érdekeit szolgálja, és számos új rendeletet hozott.
A város ügyeiben való intézkedések során sajnos fény
derült néhány, az előző városvezetés tagjai által elkö-
vetett jogsértésre és szabálytalanságra, amely ügyek-
ben szerződéseket voltam kénytelen felmondani, fel-
jelentéseket tettem, közülük néhányban már elrendel-
ték a nyomozást is. Sikeresen lezártuk az évek óta
húzódó, a Tátika épületét érintő beruházás ügyét az
SZL-Bau-val a város számára a legelőnyösebb meg-
egyezéssel. Pályázatokat írtunk ki, anyagi forrásokat
kutattunk fel, a jövőbeni fejlesztéseket készítettük elő. 

Örömmel jelentem be, hogy az Egry József Múze-
um az állami tulajdonból átkerült a város tulajdonába. 

Nagyon biztató, hogy az Önkormányzatnak sikerült
jónéhány helyi civil szervezettel visszaerősíteni vagy
újra építeni az együttműködő, szoros kapcsolatot,
amely elengedhetetlen a közösségi élet szervezésé-
hez és kialakításához, valamint a kommunikáció áram-
lásához. Nagy öröm az is, hogy számos helyi vállalkozó
adott tanúbizonyságot arról, hogy támogatják telepü-
lésünket, az elmúlt évben több alkalommal is tevéke-
nyen vettek részt Badacsonytomaj életében. Mindany-
nyiuknak ezúton is köszönöm és számítok rájuk az új
évben is, ahogyan ők is számíthatnak rám a jövőben.

Előremutató az is, hogy új lendületet kapott a regi-
onális együttműködés a környező településekkel és
azok polgármestereivel, amelyből az egész térség csak
profitálhat. 

Az Önkormányzati Hivatal átvételekor az önkor-
mányzati kassza meglehetősen szegényes volt így a
2025-ös évben kénytelenek voltunk takarékos üzem-
módba kapcsolni, hogy biztosítani tudjuk a település
és intézményeink zavartalan működtetését. Felhalmo-
zási kiadása az önkormányzatnak a múlt évben

60.385.617 Ft összeget tett ki. (Összehasonlításképpen
2024-ben ez az összeg 155.822.682 Ft volt - úgy, hogy
az akkori döntéshozók az eredetileg tervezett felada-
toknak több mint kétszeresére vállalt kötelezettséget). 

Az Önkormányzat 2025. évben is jelentős összeg-
gel támogatta a saját tulajdonú cégeit, a civil szerve-
zeteket és a fiatalokat az óvoda és iskolakezdési támo-
gatáson keresztül. Támogatásokra 110.774.616 Ft
összeg került kifizetésre. 

Jelentős összegű kötelezettsége volt az önkor-
mányzatnak az állam részére fizetendő szolidaritási
adó, amely 2025. évben 58.066.128 forinttal terhelte
meg önkormányzatunkat. 

A takarékos gazdálkodást szem előtt tartva, az év
során, megtartottuk azokat a hagyományos rendez-
vényeket, amelyeket mind az ide látogató vendégek,
mind a helyi lakosok igényelnek, várnak és szeretnek.
Ezen felül a megújulás jegyében, több olyan új, hagyo-
mányteremtő rendezvényt szerveztünk, amelyek eddig
még nem szerepeltek a város rendezvény-palettáján;
ilyen például a Húsvéti Loccsanás a Balatonban, az
Újévi Malac, - és Pecsenyesütő verseny, vagy a nem-
zetközi Pétanque verseny városunkban történő lebo-
nyolítása. Úgy a hagyományos, mint a most bevezetett
rendezvényeink színvonalas programokkal és szerve-
zéssel zajlottak, jó hangulatban teltek, és nagy érdek-
lődésnek örvendtek. 

A gazdálkodást egész évben sikerült biztonságos
mederben tartani, és kijelenthetem, hogy a 2026-os
évnek szilárd anyagi alapokkal kezdhetünk neki.

A 2025-ös évet az Badacsonytomaj önkormányzata
100 millió forint plusszal zárta, amely az első negyedév
működési kiadásainak biztosítéka, valamint sikerült
megőrizni további 40 millió forintnyi lekötött betétet is. 

A 2026-os év rengeteg új feladattal és kihívással
vár bennünket, számtalan ötlettel és nagy lelkesedés-
sel állok elébe. Terveim szerint ez az év már jól látható
változásokat hoz majd Badacsonytomaj és az itt élők
életébe. 

Tervben van többek között a Badacsonyi kilátó
helyreállítása, erre bruttó 25 millió forintot fogunk for-
dítani. (Versenyképes Járások Program).  Szintén bruttó
25 millió forintot (BTTF) fordítunk a bicikliút egyes kri-
tikus állapotban lévő szakaszának felújítására. Meg-
valósítjuk a Badacsonyi strand fejlesztésének második
ütemét, amelyhez nagyságrendileg bruttó 600 millió

forintnyi pályázati összeg áll rendelkezésünkre (TOP
PLUSZ).  Hozzájárultunk az Egry József Múzeum fel-
újításának és korszerűsítésének tervezéséhez, hogy
alkalmassá tegyük színvonalas kiállítások lebonyolítá-
sára. Ehhez a büdzsé meghaladja a bruttó 80 millió
forintot (BTTF). A Keresztúry-Ház felújítására szintén
bruttó 25 milliós keretünk van (BTTF). Tervezzük továb-
bá a Badacsonyi Kéknyelű Központ megalapítását és
megnyitását a Tátika épületében, amelyhez a szüksé-
ges forrás kb. bruttó 60 millió forint. Ezeken kívül ter-
mészetesen van még jónéhány terv és elképzelés,
amelyek megvalósításán folyamatosan dolgozunk, és
amint elő tudjuk teremteni a szükséges feltételeket,
mind sorra kerül. 

Tisztában vagyok vele, hogy nagy lemaradást kell
behoznunk, és a fejlesztésre, felújításra, változásra váró
projektek száma sok. Ahhoz, hogy megszerezzük a
szükséges támogatást, az esetleges engedélyeket és
az anyagi forrásokat minden egyes kivitelezéshez,
hosszas egyeztetésekre, előkészületekre és rengeteg
munkára van szükség.  Minden igyekezetemmel azon
vagyok és leszek, hogy Badacsonytomaj fejlődjön,
hogy jól működő, biztonságos és élhető környezetet
biztosítson az itt élőknek, és szórakoztató, maradandó
élményt nyújtson az ide látogatók számára. Továbbra
is hiszek abban, hogy kitartó, becsületes munkával egy
dinamikusan fejlődő várost, összefogással és az egy-
más iránt tanúsított jóindulattal pedig egy összetartó
és boldog közösséget építhetünk. Egy helyet, ahol jó
élni!

Kívánok egészségben, szeretetben és sikerekben
gazdag nagyon boldog új évet minden Badacsonyto-
maji lakosnak, és minden olvasónak!

Hartai Béla
polgármester

A POLGÁRMESTER TOLLÁBÓL...
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A poharamat arra emelem, hogy ez a térség a
jövőben is virágozzék- akármilyen politikai döntés is
születik áprilisban-, s hogy az itt élők gyarapodja-
nak- a térség országgyűlési képviselője is boldog új
évet kívánt a hagyományos badacsonytomaji újév-
köszöntő vendégeinek. Navracsics Tibor a többi
között elmondta: a választókerületben az elmúlt 4
évben 60 milliárd forintnyi fejlesztési forrás érkezett.
Hozzátette: bízik abban, hogy az újévben és a követ-
kező időszakban is tudják majd folytatni ezt az
együttműködést a települési vezetőkkel.

A közigazgatási és területfejlesztési miniszter a
többi között arról is szólt: az vezérelte képviselői mun-
káját az elmúlt években, hogy megkeresse azokat a

pontokat, amelyek párthovatartozástól függetlenül
összekötnek minket, amelyek lehetővé teszik, hogy
ez a térség valóban tartósan emelkedő pályán lehes-
sen, és mindenki boldog legyen.

A 2025-ös év az alapok újraépítésének éve volt-
erről már Badacsonytomaj polgármestere beszélt az
óévet értékelve. A 2026-os évet az önkormányzati
hivatal már stabil, megfelelő szakembergárdával
tudja megkezdeni és folytatni- hangzott el. Intézmé-
nyeink, cégeink, civil szervezeteink is szorgalmas és
konstruktív együttműködéssel tették városunk min-
dennapjait könnyebbé, szebbé és élvezetesebbé-
köszönte meg az elmúlt évi munkát Hartai Béla. A
polgármester kitért arra is: az önkormányzat gazdál-
kodását sikerült biztonságos mederben tartani, a
továbbiakban a város gazdasági helyzetének meg-
erősítésére, a források hatékony felhasználására kell
fókuszálni. Az elmúlt évet az önkormányzat mintegy
100 millió forint többlettel tudja zárni, amellett sikerült

40 millió forintnyi lekötött betétet is megtartani- tette
hozzá a városvezető.

Hartai Béla kiemelte azt is, új lendületet kapott
az együttműködés a térség polgármestereivel, ez is
igazolja a Versenyképes Járások Programon belüli
szinte tökéletes összhangot. A polgármester a 2026-
os tervek között említette a Badacsonyi Kéknyelű
Központ létrehozását a Tátika épületében, a projekt
előrehaladott állapotban van. Kálóczi Beáta

2025 AZ ALAPOK ÚJRAÉPÍTÉSÉNEK ÉVE VOLT 
HAGYOMÁNYOS ÚJÉVKÖSZÖNTŐ BADACSONYTOMAJON

Hogyan értékeli a képviselő-testület eddigi tevé-
kenységét, mi jellemzi a közös munkát?

Az elmúlt egy év nem volt könnyű számomra
kezdő képviselőként. Tanulással, felelősséggel, és sok
személyes egyeztetéssel telt. Igyekeztem odafigyelni
a helyiek véleményére, meghallgatni a felmerülő prob-
lémákat és ezeket a döntéshozatal során képviselni.

Szeretném kiemelni, hogy a jelenlegi képviselő-
testületben az előző ciklusokhoz képest több női kép-
viselő vesz részt a munkában. Ezt pozitív változásnak
tartom, mert a női szemlélet, gyakorlati tapasztalatok
sok esetben más megközelítést jelentenek a döntés-
hozatalban.

Mi jellemezte egyéni képviselői munkáját? Meg-
találták-e a helyiek ügyes-bajos dolgaikkal?

Az elmúlt egy évben a munkámat a nyitottság, és
a folyamatos kapcsolattartás jellemezte. Fontosnak
tartom, hogy elérhető legyek a lakosok számára és
figyelemmel forduljak a felmerülő problémák felé. Szá-
momra ez az időszak komoly fejlődési folyamat volt.
Sokat tanultam az önkormányzat működéséről is. A
helyiek rendszeresen megkerestek ügyes-bajos dol-
gaikkal, amit bizalomként éltem meg. Úgy érzem, hogy
ez a közvetlen kapcsolat a lakossággal az egyik leg-
fontosabb része a képviselői munkának és a jövőben
is ezt szeretném erősíteni.

Mit gondol, mennyire sikerült erősíteni a helyi
közösséget?

Az elmúlt időszak fontos célja volt a helyi közösség
erősítése, nemcsak a lakosság, hanem a vállalkozók
és a borászok irányába is. Úgy érzem, hogy ezen a
területen sikerült előrelépéseket tenni. Fontosnak tar-
tom, hogy a testület munkáját azok tapasztalatai is
segítsék, akik a mindennapokban formálják a város
gazdasági és turisztikai életét. A vállalkozók és a borá-
szok részéről egyre inkább megjelent a nyitottság és
az együttműködés a település érdekében.

Milyen irányban fejlődhet tovább a település?
Milyen kitörési pontjai lehetnek még Badacsonyto-
majnak a következő időszakban?

Véleményem szerint Badacsonytomaj fejlődése
több irányban is továbbhaladhat. Fontos hogy meg
tudjuk őrizni a település természeti értékeit és hagyo-
mányait. A minőségi turizmus,a borászat, a gasztronó-
mia továbbra is fontos szerepet tölthet be, ha ezek
éves programokkal egészülnek ki. Nagy kitörési pontot
jelent helyben, hogy a kéknyelű hungarikum lett. Ez a
döntés hivatalosan is megerősíti a kéknyelű kiemel-
kedő kulturális és szakmai értékét, valamint a Bada-
csonyhoz való szoros kötődését.

Több új kezdeményezés, program lát napvilágot
a településen (most egy malac- és pecsenyesütő ver-

senyt hirdettek). Mi a célja ezeknek a programoknak?
Az új kezdeményezések, mint az újévi malac- és

pecsenyesütő verseny véleményem szerint több célt
is szolgál. Egyrészt erősíti a helyi közösséget és nő a
közösségi összetartozás is. A település turisztikai kíná-
lata az ilyen programokkal hosszabb szezonra terjed
ki, hiszen szeretnénk megvalósítani, hogy a Balaton ne
csak nyáron, hanem több évszakban is vonzó célpont
legyen. Kálóczi Beáta

KÉPVISELŐI ÖSSZEGZÉS
KÉRDÉSEINKRE NAGYNÉ PÁL ZSUZSANNA ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ VÁLASZOLT
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Folytatás az 1. oldalról.
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Fennállásának 25 éves évfordulóját ünnepelte a
Badacsonytomaj Városüzemeltető Közhasznú Non-
profit Kft.  A jubileum alkalmából közös ebédre hívták
a kollégákat az Egry József Művelődési Házba, ahol
háziünnepség keretében emlékeztek meg az alapítás
óta eltelt időszakról és természetesen azokról a volt
kollégákról, akik már nincsenek az élők sorában.

A köszöntők sorát Rakics Anna ügyvezető nyitotta,
aki beszédében a gazdasági társaság működését
értékelte. A VN Kft. indulásáról Ferenczy Károly ala-
pító-ügyvezető osztotta meg gondolatait, Bolla
József korábbi ügyvezető pedig levélben küldte el
jókívánságait és üdvözletét a jubiláló cég munkatár-
sainak. Köszöntőt mondott az ünnepségen Krisztin
N. László a város korábbi polgármestere is. Zárásként
Hartai Béla Badacsonytomaj polgármestere szólt a

jelenlévőkhöz, aki megköszönte a cég, a munkatár-
sak és az ügyvezető magas színvonalon végzett
munkáját, de elmondta azt is, a VN Kft előtt nagy
jövő áll, és remélhetőleg a dolgozói létszám is tovább
bővülhet.

A születésnapi ebédről természetesen a torta
sem hiányzott, sőt a vendégeket a Mikulás is meg-
látogatta, aki szaloncukrot is osztott a VN Kft. mun-
katársainak. Kálóczi Beáta

NEGYED ÉVSZÁZADOS SZÜLETÉSNAP
Folytatás az 1. oldalról.

Ez az ünnep nemcsak a csillogó fényekről és az
illatozó fenyőről szól, hanem az idősekről, arról a böl-
csességről, hitről és szeretetről, amelyet a szépkorúak
egész életükben továbbadtak- így kezdte köszöntőjét
az Idősek Karácsonya ünnepségen Badacsonytomaj
polgármestere. Hartai Béla kiemelte: kifejezzük meg-
becsülésünket, hiszen az idősek azok, akik megtaní-
tották nekünk, milyen érték rejlik egy őszinte mosoly-
ban, egy bátorító szóban, egy jószándékú ölelésben.
Az idősek azok, akik soha nem felejtették el, hogyan
kell igazán figyelni a másikra, hogyan kell vigyázni, sze-
retni és értékelni az apró csodákat, amelyeket a min-
dennapok hordoznak. Ilyenkor karácsony táján még
erősebben érezzük, milyen kincs az idő, amit együtt
tölthetünk- tette hozzá. Hartai Béla saját versével zárta

ünnepi gondolatait.
A helyi önkormányzat nevében Nagyné Pál Zsu-

zsanna önkormányzati képviselő is köszöntötte a város
nyugdíjasait és a vendégeket. Karácsony közeledtével
felerősödik bennünk az a hála, amely mindazoknak
szól, akik előttünk jártak, akik munkájukkal, kitartásukkal
és bölcsességükkel gazdagabbá tették közösségünk
múltját és jelenét- hangsúlyozta a képviselő. Pál Zsu-
zsanna kiemelte: az idősek azok, akiknek életútja példát
ad számunkra emberségből, hitből és szeretetből. 

Az ünnepség keretében Gondos Gábor református
lelkipásztor gyújtotta meg az adventi koszorú harmadik,
az örömöt szimbolizáló gyertyáját.

Az Idősek Karácsonyán a helyi óvoda és iskola
növendékei léptek színpadra, majd zenés-irodalmi

műsorral kedveskedett az időseknek Babinszky Virág
és Gulyás Ádám, a MATE végzős színművészhallgatói.
Az elmúlt évek hagyományait követve az Idősek Kará-
csonya karácsonyi vacsorával ért véget az Egry József
Művelődési Házban. Nem maradt el természetesen a
szépkorúak megajándékozása sem a karácsony jegy-
ében a Badacsonytomaji Önkormányzat képviselő-tes-
tülete jóvoltából. Kálóczi Beáta

KINCS AZ IDŐ, AMIT EGYÜTT TÖLTHETÜNK
IDŐSEK KARÁCSONYA BADACSONYTOMAJON
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Közétkeztetés......nem egy hálás feladat, nem lát-
ványos, nem a külsőségekről szól, inkább a megelé-
gedésről. Napi szinten három köznevelési intézményt
és közel 100 szociális étkezőt látunk el, öt települé-
sen, néha meghaladva a 400 főt.

Mindig új és újabb törvényi előírásoknak, szabá-
lyoknak megfelelve, szerződésekben foglalt időkor-

látokat betartva, költséghatékonyan ízletes ételt
készítve.

Mindezek ellenére a Menü Kft. 2025-ben is egy
eredményes évet tudhat maga mögött.

Köszönet ezért elsősorban a munkatársaimnak,
akik nélkül nem sikerült volna, köszönet az Önkor-
mányzatnak és mindenkinek, aki közvetve vagy köz-

vetlenül részt vett ebben, illetve támogatta munkán-
kat!

Külön köszönetemet szeretném kifejezni azoknak,
akik az elmúlt hetekben a rendkívüli időjárási körül-
mények között, a havazást követően önzetlenül segí-
tettek a hegyre is eljuttatni időben mindenkinek az
ebédet!     Molnárné Keller Csilla ügyvezető, Menü Kft.

MENÜ KFT. ÉVÉRTÉKELŐJE

A 2025-ös év is kihívásokkal teli volt a cégünk
életében. A folyamatosan változó gazdasági helyzet
rányomta a bélyegét a mi működésünkre is. Sok volt
bizonytalanság, és sok volt a feladat. 

Mint minden gazdasági társaság, úgy mi is az
évet üzleti terv készítéssel kezdtük, melyben meg-
határoztuk az év folyamán felmerülő kiadások, illetve
a várható bevételek főbb számait. 

Cégünk feladatköre szerteágazó, több közhasznú
–, és vállalkozási feladatot látunk el, úgy mint:  park-
fenntartás, sövénynyírás, virágosítás, közutak karban-
tartása ( mintegy 90 utca ), közterületek takarítása,
Egészségház-, Városháza karbantartás, árkok, vízmo-
sások karbantartása (ütemezés szerint végezzük az
árkok tisztítását, a kiépített csapadékvíz elvezetők
karbantartását ). Köztemetők üzemeltetése, nyilvános
illemhelyek üzemeltetése, strandok üzemeltetése,
Parkolók üzemeltetése (fizető és ingyenes), valamint
virágértékesítés évi 2 alkalommal. Új feladatot is kap-
tunk, mivel a Tátika épület üzemeltetését az önkor-
mányzat átadta a cégünknek. 

Az előző évekhez hasonlóan megkezdtük a tele-
pülés fenntartásával kapcsolatos feladatainkat, az
évszakhoz és időjáráshoz igazodva. Minden évben,
ha az időjárás engedi, próbálunk bizonyos feladat
típusokat előre elvégezni, hogy a későbbiekben több
időt tudjuk más üzemeltetési feladatokra fordítani. 

Cégünk állományi létszáma a 2025-ös évben 25
fő volt, mely az elvégzendő feladatokhoz képes
kevés, így dolgozók átcsoportosításával, munkakör

bővítésekkel próbáltuk elvégezni a többlet felada-
tokat. 

Az egész éves működésünk alatt a tavasztól őszig
tartó időszak okozza a legtöbb feladatot, és megol-
dandó problémákat is. A kedvező időjárásnak, és a
szépen felújított köztereinknek köszönhetően egyre
több vendég látogat a településünkre, így ennek
hatására sokkal több időt vett igénybe napi szinten
a közterületek takarítása, nehezebben tudtuk meg-
oldani a közterületek, parkok zöldfelületeinek kar-
bantartását is. Sokan választották az általunk üze-
meltetett strandokat, parkolókat, de sajnos nem ele-
gen. A strandok nem hozták a tervezett számokat.
Mintegy 20 % bevételkieséssel zártuk a szezont. 

A működésünket a takarékos gazdálkodás jelle-
mezte, saját munkaerővel oldottuk meg a feladataink
90%-át, a bevételeinket próbáltuk maximalizálni, de
azért próbáltunk figyelmet fordítani egyes területek
fejlesztésére is. Év végére sikerült megvásárolnunk
egy kommunális fűnyíró kistraktort, mellyel hatéko-
nyabbá tudjuk tenni a közterületeink fenntartását.

Sikerként értékelem, hogy a telephelyünkön
évente két alkalommal megtartott virágértékesítés
nagy sikerrel zajlik, az itt lakók már várják a nyitást,
illetve siker az is, hogy a lakosság nagyobb figyelmet
fordít az ingatlanjaik előtti közterületek állapotára,
vagy hogy kevesebb az illegálisan kihelyezett hulla-
dék a közterületeinken. 

Ez csak néhány példa volt arra, hogy apró lépés-
ekkel, de próbálunk változtatni a településképen, és

próbáljuk kissé formálni a lakosság hozzáállását
cégünkhöz, és a tevékenységekhez, amit végzünk.

Összességében a 2025-ös évet a kezdeti nehéz-
ségek ellenére próbáltuk pozitívan zárni, melyen
kisebb néhány területen sikerült is. Reméljük, hogy
2026-ban is tudjuk teljesíteni a tőlünk elvárt önkor-
mányzati feladatokat, hatékonyan, és gazdaságosan
tudunk működni. Bízunk benne, hogy tudjuk folytatni
az előző évben elkezdett szemléletformáló munkán-
kat, és tudjuk bővíteni a dolgozóink számát, a meg-
felelő feladatellátás érdekében.

Az előttünk álló évben is a lehetőségeinkhez
mérten tájékoztatjuk majd a lakosságot a velünk és
szolgáltatásainkkal kapcsolatos információkról, vál-
tozásokról, lehetőségekről, honlapunkon, facebook
oldalunkon, illetve a Badacsony Újságban. Bízom
abban, hogy az itt élők, vagy az itt ingatlannal ren-
delkező ingatlantulajdonosok segítségével szebbé,
és élhetőbbé tudjuk varázsolni településünket.

Ezúton szeretném megköszönni kollégáimnak az
egész éves munkájukat. Köszönjük a Képviselő- tes-
tületi tagok, a Polgármester úr, az Önkormányzat és
a Kulturális Intézmény, a MENÜ Kft. minden dolgo-
zójának, és a civil szervezeteknek az egész évben
nyújtott támogatásukat és segítségüket!

Badacsonytomaj VN Kft. minden dolgozója nevé-
ben sikerekben, boldogságban, egészségben, nyu-
galomban gazdag 2026-os évet kívánok!

Rakics Anna ügyvezető, 
Badacsonytomaj VN Kft.

BADACSONYTOMAJ VÁROSÜZEMELTETŐ KÖZHASZNÚ
NONPROFIT KFT. 2025. ÉVI ÉVÉRTÉKELŐJE

Többcélú intézményünkben optimális környezet-
ben, kiemelkedő felszereltség mellett 18 dolgozó
tevékenykedik az óvodás, és bölcsődés gyermekek
testi-lelki-szellemi fejlődéséért. Fenntartói segítség-
gel, valamint a szülői munkaközösség támogatásával
az elmúlt nevelési év során is frissült eszközkészle-
tünk. A személyi állományban változás nem történt.
Főigazgatói kinevezésem 2025. augusztus 14-én lejárt,
így a státusz meghirdetésre került. Teljes dolgozói
támogatás mellett adtam be a pályázatomat a követ-
kező öt éves intervallumra és kaptam kinevezést 2030.
augusztusáig. Köszönöm a támogatást és a bizalmat.

Intézményünk teljes kihasználtsággal működik.
2025. januárban 73 óvodás (ebből 2 fő sajátos nevelési
igényű, ők a létszámszámítás során 6 főnek számí-
tanak) és 19 bölcsődés (ebből 1 fő SNI, létszámszá-
mítás során 2 főnek számító) aktív jogviszonyú gyer-
mekünk volt. 

A szeptemberi kezdőlétszámunk az új nevelési
évben ennél kicsit alacsonyabb, de mára lezajlott a
beszoktatás, és mindkét intézményrész megtelt.

Jelenleg 71 óvodás és 20 bölcsődés áll jogviszony-
ban az intézménnyel.

A sajátos nevelési igényű, illetve beilleszkedési,
tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek
fejlesztéséről gondoskodnunk kell. Gyógypedagógiai,
logopédiai fejlesztésüket helyben, a VMPSZ Tapolcai
Tagintézményének utazó logopédusa és gyógype-
dagógusa segítségével, és a fenntartó által finanszí-
rozott még egy logopédussal, valamint saját humá-
nerővel oldottuk meg. Jelenleg 2 logopédus, és két
gyógypedagógus tart fejlesztőfoglalkozásokat az
intézményben.

Intézményi dokumentációnkat folyamatosan, az
elvárásoknak megfelelően frissítjük. A törvényi ren-
delkezés értelmében az Óvodai Nevelés Országos
Alapprogramja változásai alapján átdolgoztuk a Peda-
gógiai Programunkat. Mára gyakorlottan vezetjük az
oviKRÉTA dokumentációs felület, melyhez bővíttettük
az internethozzáférést, és laptopokat vásároltunk, így
eszközállományunk alkalmas a feladat teljesítésére.
Tavaly is részt vettünk a „Boldogságóra” programban,

így az ÖRÖKÖS BOLDOG ÓVODA kitüntető címet
továbbra is viselhetjük. Ez a cím híven tükrözi szem-
léletünket a gyermekek érzelmi neveléséről, pozitív
megerősítéséről és kiegyensúlyozott önbizalmuk fon-
tosságáról. Tavasszal becsatlakoztunk az „Örökbe
fogadok egy ovit” mozgalomba. Ennek keretében
nemcsak egy Somogy vármegyei óvodának, hanem
az „Egész évben adni jó” keszthelyi gyűjtőpont felka-
rolt családjainak is segíteni tudtunk. Decemberben
szülői kezdeményezésre a budapesti Rege Különle-
ges Gyermekotthon gondozottjai javára folyt a sikeres
adománygyűjtés. Rendkívül büszke vagyok ezért a
szülői, és alkalmazotti közösségünkre.

Az érzelmi fejlesztés és hagyományőrzés mellett
kiemelt területünk a környezettudatos nevelés is.
Ennek jegyében, a mindennapos környezetvédelmi
tevékenységek, és kirándulások mellett szemétsze-
dést és egészségnapot szerveztünk, magaságyása-
inkat, fáinkat, bokrainkat gondoztuk, valamint Állatok
Világnapja alkalmából kisállat-bemutatót rendeztünk.

Folytatás a következő oldalon.

ÖSSZEFOGLALÓ A PIPITÉR KÖZÖS FENNTARTÁSÚ NAP-
KÖZI OTTHONOS ÓVODA, MINI BÖLCSŐDE ÉS BÖLCSŐDE

2025. ÉVBEN VÉGZETT TEVÉKENYSÉGÉRŐL
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Folytatás az előző oldalról:
Hagyományőrző óvodaként 2025-ben is megem-

lékeztünk jeles napjainkról, néphagyományainkról
játszó-és táncházak keretében. 

Délutáni, választható elfoglaltságok az intéz-
ményben:

Zumba, hittan, valamint a tehetséggondozó kéz-
műves foglalkozás.

Pedagógiai programba beépített, havonta egy-
szer, próbaképpen tartott innovációk: gyermekjóga,
angol.

Ápoljuk kapcsolatainkat a településen működő
intézményekkel. A Tatay Sándor Általános Iskola óvo-
dások számára is befogadható programjaira többször
is meghívást kaptunk, illetve szerepeltünk Bada-
csonytomaj Város Kulturális Intézménye által szer-

vezett települési rendezvényeken (Szüreti felvonulás,
Idősek karácsonya, Városnap)

Szakmai nap keretében a Soproni Egyetem
Lewinszky Anna Gyakorló Óvoda közösségének
meghívására ellátogattunk az egyetem Benedek Elek
Pedagógiai Karára, és gyakorlóóvodáiba. A soproni
kollégák 2019-ben voltak nálunk.

Visszatérő vendégeink voltak 2025-ben is a
veszprémi Kabóca Bábszínház művészei, előadása-
ikra szeretettel fogadtuk intézményünkben Bada-
csonytördemic, Nemesgulács, és Szigliget óvodásait
is. Ezen intézmények vezetőivel igazgatói munkakö-
zösséget működtetünk, és a nevelési év során rend-
szeresen szakmai megbeszéléseket tartottunk. Csa-
patunk 2025. szeptemberében a lesencetomaji
Mesevár Óvoda igazgatójával bővült.

Szülői szervezetünk aktív. Februárban nagy sikerű
bált szerveztek, részt vettek a Városnapi főzésen, a
települési Márton napon, Adventi vásáron. A bevéte-
lekből gyermekeink számára különleges programok
finanszírozását, kirándulások lebonyolítását és esz-
közeink, játékaink bővítését teszik lehetővé.

Családi programként az intézményi Márton napot,
és Kiszebáb égetést rendeztük meg, mindegyik ese-
mény jó hangulatban zajlott. Szerveztünk a szülők
számára iskolaérettségi előadást, és dolgozók, szülők
részére elsősegélynyújtási tanfolyamot.

A kapcsolattartást segítik a szülők számára biz-
tosított fogadóórák, szülői értekezletek. 

Bolfné Tóth Melinda intézményvezető, 
Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda,

Mini Bölcsőde és Bölcsőde

ÖSSZEFOGLALÓ A PIPITÉR KÖZÖS FENNTARTÁSÚ NAP-
KÖZI OTTHONOS ÓVODA, MINI BÖLCSŐDE ÉS BÖLCSŐDE
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2026.02.04. (szerda) Udvardi Erzsébet halálának évfordulója - koszorúzás, mécsesgyújtás
2026.02.07. (szombat) Asszonyfarsang (Badacsony-Tördemic Néptáncegyüttes)
2026.02.13. (péntek) Házasság Hete- kerek házassági évfordulósok köszöntése
2026.02.14. (szombat) Valentine's Mascarade jótékonysági farsangi bál (Pipitér Óvoda és Bölcsőde 

Szülői Munkaközösség)
2026.02.17. (kedd) Badacsony Bamako
2026.02.21. (szombat) Farsangi szalonnasütés Badacsonyörsön

HÍVOGATÓ - VÁROSI PROGRAMAJÁNLÓ
VÁRJUK ÖNT IS SZERETETTEL RENDEZVÉNYEINKEN!

17. alkalommal adott karácsonyi koncertet a NABE
helyi csoportja a badacsonytomaji Szent Imre temp-
lomban. Sok család számára az ünnepi időszak akkor
kezdődik, amikor megszólal az első karácsonyi zene.
A fenyőfa díszítése, sütés-főzés, és a közös beszél-
getések mellett felcsendülő dallamok olyan nyugal-
mat és melegséget sugároznak, amellyel nem tudjuk
elkerülni az ünnepi ráhangolódást. December 21-én,
vasárnap megtelt a Szent Imre templom, hogy az
énekkar karácsonyi koncertje meghitt pillanatokat
varázsoljon az emberek lelkébe, hiszen a zene olyan
érzéseket és emlékeket idéz fel, amelyek segítsé-
gével minden évben újjászületik bennünk az ünnep
varázsa. NABE Badacsonytomaji csoportja

Külön szeretném kiemelni Antal Vivient és Tóth Zsu-
zsannát, akik csodálatos hangjukkal és előadásukkal
még ünnepélyesebbé és bensőségesebbé tették a kon-
certet. Benneteket hallgatva fény és melegség költözött
a közönség szívébe.  

Köszönöm, hogy hozzájárultatok az ünnepi han-
gulat megteremtéséhez!      Hartai Béla polgármester

MENNYBŐL 
AZ ANGYAL... Idén is sokan látogattak el a város hagyományos

karácsonyi jótékonysági vásárára.
A vendégeket Hartai Béla polgármester úr

köszöntötte, beszédében kiemelve a közösség erejét
és összetartását, különösen ebben a csodaváró idő-
szakban. A vásár kora délutántól estig vidám, adventi
hangulatban zajlott.

A résztvevő önkéntesek, helyi intézmények és
civil szervezetek lelkesen sütöttek, főztek és kínálták
a vendégeket. A látogatók örömmel kóstoltak,
beszélgettek és élvezték az együttlét örömét. Az
ünnepi hangulatot a Bárókerti Bábszínház Mesélő
Karácsony című előadása és a Félúton Balaton
adventi dalválogatása fokozta, a gyerekeket pedig
egész délután kisállatok és állatsimogató várták az
El Valle Grande jóvoltából. 

A karácsonyi vásár is bizonyította, hogy az itt élők
szívesen találkoznak, beszélgetnek és közösen élve-
zik az adventi hangulatot gyönyörűen díszített váro-
sunkban. BVKI

ADVENTI JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁR

A badacsonytomaji Kolping család meghívására
adott adventi koncertet a Szent Imre templomban a
Vox Angelis. A kórus rendszeresen hívja zenés lelki
feltöltődésre a helyieket és zenekedvelő közönséget.
Az adventi koncertre idén is sokan látogattak el.

ADVENTI 
KONCERT

Fotó: NABEFotó: NABE



Finom illatok csalogatták a helyieket január 10-én,
szombaton a badacsonytomaji Egry József Művelődési
Ház előtti térre. Itt rendezték a tóparti település legú-
jabb programját helyi vállalkozók kezdeményezésében,
Badacsonytomaj Város Önkormányzata közreműkö-
désével.

Az elkészült „malacságokat” és forralt borokat az
érkező vendégek is megkóstolhatták, a NABE, valamint
a Kulturális Intézmény standjánál teát és forró csokit is
kínáltak.

A sütésre több mint 10 csapat nevezett és számos

bográcsban gőzölgött a finom forralt bor, a Visit Balaton
csapata pedig forralt sörrel gazdagította a kínálatot. Az
önkormányzat csapatát erősítette Hartai Béla polgár-
mester is, aki szorgalmasan sütötte a bepácolt húsokat
a grillen, miközben a helyi képviselők forralt bort főztek
ugyanitt. A rendezvény a zsűrizést követően eredmény-
hirdetéssel és értékes nyereményekkel zárult.  

Kérdésünkre a program egyik főszervezője elmond-
ta: a rendezvényt főként azért hívták életre, hogy össze-
hozzák a helyi vállalkozókat, hogy finom ételek mellett
kötetlen formában tudjanak találkozni, beszélgetni, ötle-
telni, és hogy szorosabbra tudják fűzni a kapcsolatokat,
miközben megvendégelik a helyieket is. Szalai Péter kie-
melte az újévi malacsütésből hagyomány is lehet, de
terveznek a jövőben több olyan rendezvényt is, amelyek
az egész település javára válhatnak. Kálóczi Beáta
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Igazi ünnepi hangulat lengte be a várost, hiszen
két helyszínen is vendégül láthattuk a Mikulást: Bada-
csonytomajon, a Városháza téren és Badacsonyörsön,
a játszótéren. Mindkét helyen sok-sok lelkes és izga-
tott gyermek várta, hogy személyesen találkozhasson
a Nagyszakállúval. A gyerekek csillogó szemekkel
fogadták a Mikulást, majd előkerült a sok-sok édes-
séggel teli csomag is. Nagy volt az öröm, amikor min-
den kisgyermek megkapta a saját csomagját – akadt,
aki meglepetten, más pedig ujjongva bontotta ki az
édességeket és apró ajándékokat. A két helyszínen
való találkozás lehetőséget adott arra, hogy minél
több család részese lehessen ennek a meghitt
élménynek. A Mikulás biztosított mindenkit, hogy
jövőre is visszatér Badacsonytomajra.       

BVKI

MIKULÁS JÁRT VÁROSUNKBAN

ÚJÉVI MALACSÁGOK
MALAC- ÉS PECSENYESÜTŐ VALAMINT FORRALTBOR FŐZŐ VERSENYT TARTOTTAK 
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90. születésnapja alkalmából köszönti a város
önkormányzata a település lakói nevében Takács
Jánosné (szül: Keczer Anna). Anna néni 1935-ben szü-
letett Badacsonytomajon. 1954-ben ment férjhez Ker-
tára, ott dolgozott 12 évig a Községi Közös Tanácsnál.
1983-ban költöztek Badacsonytomajra, itt építették
fel családi házukat. Anna néni az akkori Nagyközségi
Közös Tanácshoz került áthelyezéssel, itt 7 évig dol-
gozott, majd 1990-ben nyugdíjba ment. Az ünnepelt-
nek egy gyermeke és négy unokája van, akik szere-
tettel veszik körül és megszépítik idős napjait.

Badacsonytomaj város vezetése és közössége
tisztelettel és szeretettel köszönti Anna nénit, jó
egészséget és további boldog éveket kívánva neki
és családjának.
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A Badacsonytomaji Sportegyesület Badacsony-
tomaj egyik legnagyobb múlttal rendelkező civil és
sportegyesület több, mint száz éve meghatározó sze-
replője Badacsonytomaj közösségi-és sportéletének.
A tradicionális egyesület generációk számára bizto-
sított sportolási lehetőséget, miközben mindig fontos
közösségformáló erőt képviselt a város életében. Ezt
a hagyományt és felelősséget szem előtt tartva indí-
totta el az egyesület azt a hónapokon át tartó szpon-
zorkeresési akciót, amelynek ünnepélyes lezárása az
adventi időszakban megrendezett Adventi Gasztro-
party volt.

A rendezvény a Badacsonytomaj Város Kulturális
Intézményével közös szervezésben valósult meg és
egyszerre szolgált ünnepi közösségi eseményként,
valamint alkalmat adott arra, hogy a Sportegyesület
bemutassa a hónapokon át tartó szervezőmunka,
egyeztetések és személyes megkeresések eredmé-
nyeit.

A szponzorkeresési akció során az egyesület több
támogatási csomagot alakított ki annak érdekében,

hogy a helyi vállalkozások és magánszemélyek lehe-
tőségeikhez mérten kapcsolódhassanak be a közös
cél megvalósításába. A bronz csomag értéke 50.000
forint, az ezüst csomagé 150.000 forint, míg az arany
csomag 300.000 forintos támogatást jelentett. Az
akció eredményeként 11 bronz, 2 ezüst és 1 arany
támogatói csomag talált gazdára, emellett két fő
támogató is csatlakozott a Badacsonytomaji Sport-
egyesülethez.

A támogatások összértéke közel 3.000.000 forint,
amely jelentős mérföldkő az egyesület életében. A
főtámogatók közül kiemelkedik a Somló Meat Kft.,
amely 1.000.000 forinttal járult hozzá az egyesület
működéséhez. A cég tulajdonosa példamutató
módon állt az egyesület mellé, személyes elkötele-
ződésével is erősítve a helyi sport és közösségi érté-
kek támogatását. 

Szintén kiemelt támogatást nyújtott a Kvarc
Ásvány Kft., amely 800.000 forinttal segítette a Sport-
egyesület munkáját.

Az Adventi Gasztro-party ünnepi hangulatáról a

Yesterday együttes gondoskodott, akik zenéjükkel
kísérték az estét. A résztvevők támogatói jegyek
megvásárlásával étel- és italfogyasztásukkal is hoz-
zájárultak az egyesület céljainak megvalósításához.
Az est zárásaként a Karácsonyi Fényvonat szállította
a vendégeket – melyet ezúton is köszönünk Dér
Tibornak -, akik egy különleges utazás során cso-
dálhatták meg a karácsonyi díszbe öltözött Bada-
csonyt.

A Badacsonytomaji Sportegyesület számára a
szponzorkeresési akció lezárása nem csupán anyagi
sikert jelentett, hanem egyértelmű visszaigazolását
annak, hogy a helyi közösség, a vállalkozások és a
város vezetése egyaránt fontosnak tartja a sport, a
hagyományok és a közösségi értékek megőrzését.
Az egyesület a befolyt támogatásokat a sportélet
fejlesztésére és a százéves hagyományok továbbvi-
telére kívánja fordítani, biztosítva ezzel a folyamatos
megújulást és fejlődést. Csik-Vastag Tímea 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat 
Kulturális Intézménye

SZÁZ ÉV HAGYOMÁNY ÉS KÖZÖSSÉGI ÖSSZEFOGÁS 
– SIKERREL ZÁRULT A BADACSONYTOMAJI 

SPORTEGYESÜLET SZPONZORKERESÉSI AKCIÓJA

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindazoknak,
akik segítették adománygyűjtésünket a Rege Külön-
leges Gyermekotthon részére. A gyermekotthonban
0-6 éves korúak részére általuk kért lista alapján
nagyon sok bébi étel, pelenka, C-vitamin, babaápoló,
fertőtlenítő, lázmérő mosószer és sok egyéb alapel-
látásukhoz szükséges adomány gyűlt össze. A fel-
ajánlásokat december 23-án adtuk át, amit nagy

örömmel fogadtak. Ezúton szeretnénk tolmácsolni
az intézmény vezetői és dolgozói köszönetét. Támo-
gatásukkal sok kisgyermeket segítettek hozzá, hogy
mindennapjukban olyan ellátásban legyen részük,
amit minden kisgyermek érdemelne. Igazán megható
és felemelő pillatok voltak. 

Köszönettel: 
Varga Bálint és Varga-Weller Tünde

KÖSZÖNET SZÉPKORÚ 
KÖSZÖNTÉSE



Milyen ambíciókkal vágtatok neki a szezonnak?
A csapattal teljes egyetértésben úgy vágtunk neki az idei szezonnak, hogy

szeretnénk bajnoki címet nyerni.
Hogy sikerült a nyári felkészülés? Inkább az erőnlétfejlesztés volt főszerepben

vagy taktikára helyeztétek a fókuszt idén nyáron?
A nyári felkészülésünk nagyon jól sikerült, a részvétel is megfelelő volt és a

tervezett munkát is el tudtuk végezni. A felkészülés elején az erőnlét és állóké-
pesség fejlesztése volt a fő cél, a második részben már többet foglalkoztunk a
taktikával, amit az őszi szezonban szerettünk volna játszani.

Nyáron nemcsak új érkezők, hanem visszatérő játékosok is csatlakoztak a
felkészüléshez. Hogyan látod, sikerült minden posztra meghatározó játékosokat
igazolni, akik hamar be is illeszkedtek?

Sikerült alaposan megerősíteni a csapatot, elégedett vagyok a keret minő-
ségével. Giczi Kevin, Takács Benedek és Vella Dániel hosszabb kihagyás után
tért vissza, Berlák Dávid Révfülöpről, Filipánics Bálint és Lübkemann Fred pedig
Balatonfüredről igazolt hozzánk. Fontos volt, hogy olyan játékosok csatlakozzanak
hozzánk, akik nemcsak a játéktudásukkal tudnak nekünk segíteni, hanem embe-
rileg is passzoljanak a csapatba. Azt gondolom, mindenki nagyon könnyen beil-
leszkedett és továbbra is csapatunk legnagyobb erőssége a remek közösség. A
tapasztalat és a fiatalos lendület elegye jellemzi a csapatot, ami egyelőre úgy
néz ki nagyon sikeres felállás.

Mi alapján választottál edzőmérkőzésre ellenfelet?
Játszottunk edzőmérkőzést velünk azonos osztályban szereplő csapatok

ellen és magasabb ligában játszó ellenfelek ellen is. Az volt a tervem, hogy
legyen hozzánk hasonló képességű és nálunk kicsit nagyobb játékerőt képviselő
csapat ellen is felkészülési mérkőzés. Ez nem teljesen valósult meg, mert több
csapat is csalódást okozott, de azért így is hasznosak voltak a mérkőzések és
segítették a felkészülésünket. Az edzőmérkőzések eredményei és az azokon
mutatott teljesítményünk is bizakodásra adott okot, hogy sikeres ősz várhat ránk
és szerencsére nem is kellett csalódnunk.

Melyik mérkőzés volt szerinted eddig a legmeghatározóbb és legtanulsá-
gosabb a szezonban és miért?

Az első bajnoki mérkőzés nagyon fontos volt, hogy győzelemmel tudjunk
rajtolni. Sikerült is a jó erőkből álló Káptalanfa ellen 4:1-es győzelmet aratni. A
legtanulságosabb pedig egyértelműen a Magyarpolány elleni találkozó volt, ahol
elszenvedtük egyetlen vereségünket. Félidőben vezettünk 2:0-ra, de a szünet
után kaptunk 3 gólt, így vereséget szenvedtünk. Rengeteget tanultunk ebből a
mérkőzésből. Kicsit visszarántott minket a földre és megtapasztaltuk, hogy fontos
90 percen keresztül koncentrálni, mert ha kicsit kiengedünk, akkor
problémáink lehetnek. Szerencsére jól reagáltunk a vereségre, mert
a következő fordulóban a bajnoki címvédő Öskü ellen egy jó iramú,
izgalmas mérkőzésen tudtuk itthon tartani a 3 pontot.

A kupából egy drámai végjáték után estetek ki. A szezon további
részére nézve ez könnyebbséget ad, hogy tavasszal teljesen a baj-
nokságra tudtok koncentrálni? Terveid közt szerepelt a kupából
való továbbjutás?

A kupából való kiesés a mai napig fájó seb számunkra. Az első
fordulóban nem kellett pályára lépnünk, utána pedig a Kamond és
a Külsővat ellen magabiztosan jutottunk tovább. 4. fordulóban a
vármegyei 1. osztály élcsapata, a bajnoki tabella 3. helyén álló Bala-
tonfüred USC volt az ellenfél. Kiegyenlített mérkőzésen a 92.percben
kapott góllal estünk ki. Közel voltunk a bravúrhoz, de pozitív volt,
hogy méltó ellenfelei voltunk egy ilyen minőséget képviselő csa-
patnak. Mindenképpen szerettünk volna bejutni a vármegyei kupa
legjobb 8 csapata közé, de sajnos nem sikerült.

Első helyről várjátok a tavaszi szezonrajtot, miben kell minden-
képp fejlődnie a srácoknak a szezon második felében?

Magabiztosan vezetjük a tabellát, 14 mérkőzésből 12 győzelem,
1 döntetlen és 1 vereség a mérlegünk. 70 gólt lőttünk és 19-et kap-
tunk, így + 51 a gólarányunk, ami elég imponáló. A szerzett gólok
számával elégedett vagyok, 2 játékosunk is 10 gól felett termelt.
Mékli Miksa és Berlák Dávid is 14 góllal zárt, Hegedüs Márk pedig
10 gólt szerzett.

A védelemben viszont voltak problémáink, Kiss Levente és Cson-
ka Tamás is kidőlt sérülés miatt hosszabb időre és a Farkas Gergő
– Vella Dániel kettős is jó pár mérkőzésről hiányzott. Emiatt többször
is változtatni kellett a védelem összetételén, ami nem segítette,
hogy minél jobban összeszokjon ez a csapatrész. Több „könnyű"
gólt is ajándékoztunk az ellenfeleknek, erre mindenképp figyelnünk
kell a folytatásban, hogy stabilabbak legyünk védekezésben. Ettől

függetlenül teljes mértékben elégedett vagyok a szereplésünkkel, minden játékos
maximálisan oda tette magát.

A téli felkészülés során mire kerül a legnagyobb hangsúly? Mennyi edző-
mérkőzéssel készültök majd?

Fontos lesz, hogy megfelelő erőállapotban tudjunk nekivágni a tavaszi sze-
zonnak, mert 12 nehéz mérkőzés vár ránk a folytatásban. A fiúk már ismernek,
így nagyjából tudják, hogy mire számíthatnak. Az edzőmérkőzéseken pedig
tovább próbáljuk csiszolni a játékunkat. A tervek szerint 5 mérkőzést fogunk ját-
szani a felkészülés alatt, lesz olyan hétvége, hogy szombaton és vasárnap is
pályára lépünk. Ellenfeleink között szerepel a vármegyei I.. osztály 2. helyén álló
Sümeg, a Zala vármegyei II. osztályban szereplő Alsópáhok (velük kétszer is ját-
szunk) a vármegyei III. osztályú Nemesgulács és egy osztrák csapat.

Várhatók új érkezők még a csapatba?
Egy-két játékos lehet érkezik a téli átigazolási időszak alatt, de nagy változások

nem lesznek, nagyjából ezzel a kerettel fogunk nekivágni a tavasznak.
Mit üzensz a szurkolóknak és támogatóinknak az első fél szezon után?
Szeretném megköszönni Szurkolóinknak a támogatásukat, nagyon fontos a

csapatnak, hogy ilyen sokan szurkolnak, szorítanak értünk. Szülőknek külön is
szeretném megköszönni azt a rengeteg segítséget, amit a csapatért és az egye-
sültért tesznek. Támogatóinknak nagyon köszönjük, hogy bíznak bennünk és
mindent megteszünk, hogy méltóképpen képviseljük Badacsonytomaj városát,
az egyesületet, támogatóinkat.

Tavasszal is mindenkire számítunk, hogy közösen sikerüljön olyan eredményt
elérni, amelyre büszkék lehetünk.

A Veszprém vármegyei II. osztály 
A tabella: 
1. Badacsonytomaji SE 37 pont,
2. Gostech PV Öskü 27, 
3. Balatonszepezd ÖKSC 25, 
4. Káptalanfa SE 21, 
5. Nemesszalók ESE 18, 
6. Ősi PSK 18, 
7. Meta-Léra Magyarpolány SE 17, 
8. Kamond FC 13, 
9. Csabrendek FC 7, 
10. Balatonfüredi FC II. 6. 
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TAVASSZAL IS MINDENKIRE SZÁMÍTUNK
A SZEZONÉRTÉKELŐ INTERJÚT  SAMU PÉTER KÉSZÍTETTE RÉTAI SZABOLCS EDZŐVEL



A Badacsony-hegy Tájegységi Értéktár 2023-ban
azzal a céllal jött létre, hogy felkutassa, összegyűjtse,
ápolja és bemutassa a Badacsony-hegy és a hegyet
körülvevő három település értékeit.
A 2025-ös évet az ismeretterjesztés és az értékek
védelme melletti fellépés határozta meg.

Az Értéktár Bizottság a Badacsony hegy értékeit
mind a szűkebb környezetünkben, mind országosan
is igyekeztük bemutatni. A helyi értékek népszerűsítése
érdekében a helyi civil szervezetek és önkormányzatok
felkérésére több előadást tartottunk. Nemesgulácson
egy, Badacsonytomajon kettő, Badacsonytördemicen
négy alkalommal tartottunk a helyi értékeket és kul-
túrát képviselő ismeretterjesztő előadást.

A badacsonyi értékeket az országos médiában is
rendszeresen népszerűsítettük. Július elején Bada-
csonyban járt a Kossuth Rádió (Vágner Mária szer-
kesztő, Bak Anita és Burkert Rudolf riporter, illetve
Horváth Ágnes szerkesztő és Deák Dóra riporter).
Badacsony múltjáról, jelenéről és jövőjéről beszél-
gettünk a kulturális értékőrzés mentén. Arra voltak
kíváncsiak, hogyan bánunk értékeinkkel, becsüljük-e
őket eléggé? Értékőrzés vagy értékvesztés zajlik-e?

Mennyit tudunk a múltunkról?
A Tájegységi Értéktárat Dr. Rab Irén, Dr. Laposa

József és Tatay Ágota képviselték.
Augusztus 20-a és november 15-e között összesen

hét országos műsor foglalkozott Badacsonnyal.
2025 szeptemberében dr. Laposa József megírta

Akarunk-e szőlőt Badacsonyban? című nyílt levelét,
melynek üzenete, hogy akiknek köze van a jövő for-
málásához, azok akarják-e, hogy megmaradjon a 2400
éves Badacsony-hegyi szőlő-és borkultúra? A levelet
az Értéktár Bizottság is támogatta, és ezzel hozzájárult,
hogy nyílt levél minél szélesebb körű nyilvánosságot
kapjon. A nyílt levél négy miniszter támogatását élvezte
és a Badacsonytomaji Önkormányzat is elindította a
védett dűlők kialakításának folyamatát.

Az idei évre több terve is van az Értéktár Bizott-
ságnak. A Badacsony Szőlőhegyért Egyesület

elnyert 1,4 millió forintot, amelynek összegéből
kettő értéktári nyílt nap lebonyolítására nyílik lehetőség. 

A 2026-os évben több évforduló is aktuális lesz.
Egry József halálának 75. évfordulója, illetve Keresztury
Dezső halálának 60. évfordulója, melyekre méltó
módon szeretne megemlékezni az Értéktár.

2025-ös bizottsági határozat értelmében nyolc
tájegységi érték kerül fel a Badacsony-hegy Tájegységi
Értéktár hivatalos web-oldalára, 2026-ban tíz új érték
feldolgozását tervezzük.

BADACSONY-HEGY TÁJEGYSÉGI ÉRTÉKTÁR
https://badacsonyiertektar.hu/

A Badacsony újság sokaknak az egyetlen informá-
ciós csatorna, amelyen keresztül tájékozódni tud a város
életéről, történéseiről, az igénybe vehető szolgáltatá-
sokról. Éppen ezért elérkezettnek láttuk az időt, hogy
kicsit megújítsuk, a tartalomvilágot megszínesítsük,
informatívabbá tegyük. A lezajlott rendezvényekről szóló
szöveges és képi összeállítások mellett új, állandó rovat
indul programajánlóval, a Hívogató. Nem titkolt szán-
dékunk ezzel, hogy minél többen tudjanak előre a városi
rendezvényekről, valamint azok részleteiről, és minél
többen jöjjenek el azokra kikapcsolódni, szórakozni.  

Nem csak a tartalom, de a gyakoriság is változni fog
- mostantól havi rendszerességgel tervezzük a folyóiratot
megjelentetni, ez által mindig aktuális információval
tudunk szolgálni. Dolgozunk továbbá az újság terjesz-
tésének hatékonyabb megoldásán is. Bár a Badacsony
Újság elektronikus formában is elérhető, tudjuk, hogy
vannak, akik nem használják azt a felületet, őket továbbra
is igyekszünk a papíralapú formával kiszolgálni.

Ezekkel a változásokkal a célunk egy jobb kom-
munikációs csatorna kiépítése, a folyamatos tájékoz-
tatás, a közösségi élet fellendítése és egy színvonalas,
élvezetes produktum létrehozása.     

A Badacsony Újság szerkesztősége
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Nyomdai munkák: Kölcsey Nyomda Kft., Tapolca 
Tördelőszerkesztő: Huszák László
Az újság a település honlapján is olvasható! 
A Badacsony Újság elektronikus formában is letölthető
a www.badacsonyiprogramok.hu weboldal Badacsony
Újság menüjéből.
Következő lapzárta: 2026. február 15. A lapzárta után
érkezett írások megjelenését nem garantáljuk.

IMPRESSZUM

Badacsonytomaji Önkormányzati Hivatal
Ügyfélfogadási rendje:
(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szerda:
13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-87/571-270.
Szerdai napokon előzetes telefonos bejelentkezés és egyeztetés
alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.
Fogadóórák: Előzetes telefonos időpont egyeztetés alapján! (Tel.:
06-87/571-272)
Hartai Béla polgármester
minden hónap első hétfő, 14.00-15.30-ig
Mékli Bernadett alpolgármester
minden hónap harmadik hétfő, 14.00-15.30-ig
Horváth Márta alpolgármester 
minden hónap harmadik hétfője 14:00- 15:30 óráig
Dr. Ladányi Zsigmond jegyző
Ügyfélfogadási ideje:
Badacsonytomaji Polgármesteri Hivatalban minden hónap első
szerdáján 13:00-15:30 óráig
Képviselők (rotációban):
Minden hónap második hétfőjén, 14.00 - 15.00-ig
Badacsonytomaj VN Kft. +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-057,
e-mail: info@bvu.hu, Web cím: www.bvu.hu 
Fogadó óra: H., Sz., P. 08.00-14.00 óráig
Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:
+36-87/571-115, +36-30/693-4420
E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu 
Web: www.badacsonyiprogramok.hu 
Egry József Művelődési Ház: 
cím: 8258 Badacsonytomaj, Római út 69., e-mail: vmk@bada-
csonyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
Hivatalos ügyfélfogadás:
Kedd 9-13 óra, Szerda 9-13 óra, Péntek 9-13 óra
Többi napon rendezvények függvényében, előre egyeztetett
időpontban tart nyitva a Művelődési Ház! 
Tűz esetén értesítendő: Abuczki-Zagyi Anikó mb. intézményve-
zető +36 30 693 4420
Intézménygondnok: Meilinger Ádám 06-70/977-6990
Városi Könyvtár: Nyitvatartás: Kedd: 9-től 13 óráig; Szerda: 14-től
18 óráig; Csütörtök: 9-től 13 óráig; Péntek: 14-től 18 óráig; Szombat:
9-től 13 óráig. Könyvtárunk minden vasárnap és hétfőn, valamint
a hivatalos munkaszüneti napokon zárva tart!
. Tel: +36-87/471-208
Helytörténeti és Néprajzi Gyűjtemény – Tájház: 
cím: 8258 Badacsonytomaj, Fő utca 10., e-mail: vmk@badacso-
nyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
A TÁJHÁZ  2024. OKTÓBER 1.-2025. ÁPRILIS 30. KÖZÖTT ZÁRVA TART!
Tűz esetén értesítendő: Abuczki-Zagyi Anikó mb. intézményve-
zető +36 30 693 4420
Intézménygondnok: Meilinger Ádám, 06-70/977-6990
Egry József Emlékmúzeum: 
cím: 8261 Badacsony, Egry sétány 21., e-mail: vmk@badacsonyi-
programok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
A MÚZEUM 2024. OKTÓBER 1. - 2025. ÁPRILIS 30. KÖZÖTT ZÁRVA
TART!
Tűz esetén értesítendő: Abuczki-Zagyi Anikó mb. intézményve-
zető +36 30 693 4420
Intézménygondnok: Meilinger Ádám, 06-70/977-6990
Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)
Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit. Rendelési idő: H 8-
12; K 12-16; SZe 8-11; CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-282; 

Munkanapokon 16:00 óráig sürgős esetben hívható: 30/211-8489.
E-mail: btomajgyermekrendelo@gmail.com
Háziorvos: dr. Scheller György tel.: +36-87/471-123. Rendel: H.,
Sz., Cs., P.: 08.00-12.00 óráig, K.: 14.00-16.00 óráig.
Sürgős esetben hétköznap 08.00-16.00 óráig hívható: +36-30/901-
9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig és hét-
végén hívható Tapolca körzeti ügy.: +36- 88/412-104 vagy 104
Badacsonyi Vízimentő Szolgálat  telefonszám: +36 70 580 1000
Fogászati alapellátás (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):
dr. Pinterits Judit (tel.: +36-87/471-689):
H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00 óráig,
Cs.: 12.00-19.00 óráig, P.: 08.00-14.00 óráig.
Kezelésre időpont egyeztetéssel lehet jelentkezni.
Fogászati ügyelet hétvégén és ünnepnapokon: 08.00-14.00
óráig, Veszprém, Halle u. 5/E, Telefon: +36-88/425-228
Badacsonytomaj Város Önkormányzat
Védőnői Szolgálata 
Védőnő: Poszlovszky Krisztina. Elérhetőségei: +36-20/496-4017;
87/471-698 (munkaidőben) 
E-mail: badacsonytomaj.vedono@vmkorhaz.hu
Tanácsadás ideje: Nők és várandósok részére tanácsadás: Cs.:
08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági tanácsadás:
Cs.: 10.00-12.00 óráig
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:
(Általános Iskola előadóterme)
Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig
Varjas Veronika Tel.: +36-30/426-2207
Gyermekjóléti fogadóóra: Sz.: 11.30-12.00 óráig
Gyógyszertár: (Hősök tere 5.) +36-87/471-012
H. – Sz. – P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig
K. – Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig
Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)
Pózna Ivett körhegybíró
Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivett@hnt.hu
Fogadóórák: H. – Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatóintézet)
Hatósági állatorvos:
dr. Barátossy György Tel.: +36-20/379-6868
Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság 
Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár Péter
László Tűzoltó Alezredes
Badacsonytomaji Rendőrőrs 112
Badacsonytomaj, Kert u. 33. Körzeti megbízott: Pintér György
r.ftörm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados 
Polgárőrség: Arany György +36-30/271-7552
Badacsonyi Sporthorgász Egyesület: 
Mejlinger László elnök +36 30 339 8957
Kábeltelevízió hibabejelentés:
ElektroV szerviz: +36-87/472-104
Tourinform Iroda: Badacsony, Park u. 14. Tel.: 06-87/531-013; e-
mail: badacsonytomaj@tourinform.hu; web: www.badacsony.com;
Nyitvatartás: hétfőtől szomba-
tig 9 órától 16 óráig
Badacsonytomaji Nyugdíja-
sok Egyesülete
Elnök: Lukács Antalné /Ella/
Tel.: +36-30/422-9081, 
e-mail: 
kormendi4@freemail.hu 
POSTA Badacsonytomaj, Kert
u. 10.
Tel.: 06-87/471-370

KÖZÉRDEKŰ

Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy a Badacsony Újság elektronikusan, pdf
formátumban is letölthető, online változatban a www.badacsonytomaj.hu oldalon
az Újság menüpontban érhető el. Szerkesztőségünk arra is lehetőséget biztosít,
hogy a város helyi közéleti lapját e-mailben megküldi Önöknek. Amennyiben erre
igényt tart, kérjük, küldje el számunkra e-mail címét a media@ badacsonytomaj.hu
címre. A levél tárgyában tüntesse fel „Badacsony Újság”. Ezúton is arra bíztatunk
mindenkit, lapozzák online, olvassák a Badacsony Újságot elektronikus formában!

Badacsony Újság Szerkesztősége

LAPOZZA ONLINE! OLVASSA A BADACSONY 
ÚJSÁGOT ELEKTRONIKUS FORMÁBAN!

MEGÚJULUNK!

2025-BEN SEM PIHENT BADACSONY-HEGY TÁJEGYSÉGI
ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG


